
     В дошкольном образовательном учреждении с 05.09.2016г по 

15.09.2016 год проведён мониторинг мнения родителей 

(законных представителей) по вопросам оказания платных 

образовательных услуг, привлечения и расходования 

добровольных пожертвований и целевых взносов физических 

лиц. 
  

 

   В опросе приняли участие117 родителей (законных представителей).  

Родители отвечали на следующие вопросы: 

 

1. Как Вы считаете, необходимо ли в ДОУ развивать систему 

дополнительных платных образовательных услуг? 

А) Да, это поможет всестороннему развитию ребенка –  61% 

Б) Нет, нам это недоступно в связи с материальным положением семьи – 

32% 

В) Нет, ребенку нельзя перегружаться – 7% 
 

2.Получает ли Ваш ребёнок платные дополнительные услуги вне ДОУ?  

А) да (указать какие) – 37% 

 Художественная школа, музыкальная школа и т.д. 

Б) нет –  63% 
 
3.Известно ли Вам, что на официальном сайте общеобразовательной 
организации, в которую посещает Ваш ребенок, размещен документ о 
порядке оказания платных образовательных услуг: 
A)  Да, нас уведомили в ДОУ   -88% 
Б) Да, я регулярно посещаю сайт ДОУ – 39% 
B)   Нет, не знаю об этом -14% 
 
4.Известно ли Вам, что на официальном сайте образовательной 
организации, в которую посещает Ваш ребенок, размещен документ об 
утверждении стоимости обучения по каждой дополнительной 
образовательной услуге: 
A)  Да, нас уведомили в ДОУ  - 81% 
Б)  Нет, не знаю об этом – 16% 

В) Мне это не интересно.  3% 

85. Готовы ли Вы оплачивать дополнительные услуги?  

А) да –  51% 

Б) нет – 37 % 

В) затрудняюсь с ответом – 12% 

 

6.Знаете ли Вы на что тратятся Ваши денежные средства в 

образовательном учреждении: 



А) да – 59 % 

Б) нет – 32% 

В) мне все равно – 9%  

 
7.Известны ли Вам телефоны «горячих линий», адреса электронных 
приемных (в том числе правоохранительных и контрольно-надзорных 
органов), которыми Вы можете воспользоваться в случае незаконного сбора 
денежных средств: 
A)  Да, нас уведомили об этом в ДОУ – 72 %) 
Б) Да, они размещены на официальном сайте ДОУ - 14% 
B)   Нет, не знаю об этом - 14% 

Г) Мне это не интересно - (0%) 
 

 

 

     Результаты мониторинга мнения родителей (законных 

представителей) обучающихся общеобразовательных 

организаций по вопросам оказания платных образовательных 

услуг, привлечения и расходования добровольных 

пожертвований и целевых взносов физических лиц на 

размещены на официальном сайте ДОУ 

http://kolosok39.jimdo.com/ 

http://kolosok39.jimdo.com/

